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Ata da Decima Sessäo ordinária da atual Legislatura, realizada no dia 16 
dejunhode2O25. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
2a Secretária: Vereadora: NEIVA PERPETUA BERNARDO CARDOSO DA SILVA 

Aos dezesseis dias do més de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 

as vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, e assinaram o termo de 

presenca os vereadores Fernando Henrique Teixeira, Neiva Perpetua Cardoso 

Bernardo da Silva, Jose Aparecido Ramos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de 

Andrade Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiäo Chaves Ferreira Neto e Simiel 

Alves Guimaräes, Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a realizacao da decima 

Sessäo ordinaria da atual Leg islatura. Feita a chamada e havendo numero legal, 

invocando a protecao de Deus, o senhor presidente declarou aberta a Sessäo, corn 

agradecimentos a todos Os presentes ern urn breve discurso, se comprometendo em 

satisfazer as necessidades da comunidade corno presidente, junto aos senhores 

vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tarnbern agradeceu a todos os 

presentes, corn:  as rnesrnas intençoes do presidente. A áta da decima sessäo foi 

aprovada por unanirnidade. lndicacao do vereador José Aparecido Ramos para que 

se coloque o nome do saudoso Milton Mantovani no vestiario do campo de futebol na 

cidade de Nova Alianca lndicacao do vereador Luis AntOnio Camarotto, para que se 

forneca uniformes e [PIS aos trabaihadores do municIpio. lndicacao do vereador Luis 

AntOnio Carnarotto, para que cerquem as caixas de agua e se coloque câmaras tendo 

em vista que pessoàsestäo subindo nas referidás correndo o risco de cair. 

A palavra está livre para quern se inscreveu para fazer uso da tribuna: 

PROJETO DE RESOLUcAO No 02, DE MAIO DE 2025 

"DISPOE SOBRE 0 REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVA 

ALIANA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" encontra-se em prirneira discussäo. 0 

vereador José Aparecido Ramos pediu vistas do Projeto de Resolucao. 0 presidente 

negou o pedido de vistas. 0 Projeto de Resolucao foi colocado em prirneira votacao e 
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Presidente cia Cgmara.  
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discussäo sendo aprovado. Foi colocado em segunda discussäo e votacao sendo 

aprovado, teve como voto contrário o do vereador José Aparecido Ramos. 

PROJETO DE LEI N. 14 de 2025. "INSTITUI 0 PROGRAM DE RECUPERAcAO 

FISCAL - REFIS, NO MUNICIPIO DE NOVA ALIANA -SP, E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Foi colocado em primeira discussão e votacao e aprovado por 

unanimidade. Foi colocado em, segunda discussäo e votacao e aprovado por 

unanirnidade PROJETO DE LEI N° 15 de 2025 

"DISPOE SOBRE A INCLUSAO DE AREA NA ZONA DE EXPANSAO URBANA DO 

MUNICIPIO DE NOVA ALIANA - SP" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" Foi 

colocado em primeira discussão e votaçao e aprovado por unanimidade Foi colocado 

em segunda discussão e votacao e aprovado por unanimidade PROJETO DE LEI N° 

16 de 2025 Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial Foi colocado em 

prirneira discussão e votácao e aprovado por unanimidade Fot colocado em segunda 

discussäo e votacao e aprovado por unanimidade PROJETO DE LEI N° 17 de 2025 

Autoriza a abertura de Creditos Adicionais Suplernentar Foi colocado em primeira 

discussão e votacao e aprovado por unanimidade Foi colocado em segunda 

discussäo e votacao e aprovado por unanimidade PROJETO DE LEI N° 18 de 2025 

"DISPOE SOBRE A CONCESSAO DE REAJUSTE SALARIAL AOS PROFISSIONAIS 

DO MAGISTERIO MUNICIPAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" Foi colocado em 

primeira discussão e votacao e aprovado por unanimidade Foi colocado em segunda 

discussäo e votacao e aprovado por unanimidade A vereadora Neiva esclareceu que 

este aurnento e urn repasse que veio direto do FUNDEB para os profissionais da 

educacao e näo urn aurnento do poder executivo. 0 vereador Camarotto tambérn 

ressaltou que e uma verba exciusiva do Governo Federal onde o vereador disse que 

mesrno corn este aumento o salário vai continuar defasado. PROJETO DE LEI N°. 21 

de 2025. "DISPOE SOBRE A DESAFETAçAO DE IMOVEL URBANO E, DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Foi colocado em primeira discussäo e votacao e aprovado por 

unanirnidade. Foi colocado em segunda discussäo e votacao e aprovado por 

unanirnidade. PROJETO DE LEI N°. 22 de 2025. Autoriza a abertura de Créditos 

Adicionais Especial. Fol colocado em primeira discussão e votacao e aprovado por 

unanirnidade. Foi colocado em segunda discussäo e votacao e aprovado por 
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unanimidade. LEITURA DOS PROJETOS DE LEI E ENCAMINHAMENTO PARA AS 

COMISSOES DE JUSTICA E REDAcAO E FINANAS E ORçAMENTO. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No 26/2025. 

"DISPOE SOBRE A ALTERAçAO DA REFERENCIA SALARIAL DOS EMPREGOS 

PUBLICOS DE PROVIMENTO EFETIVODE FONQAUDIOLOGO E DENTISTA NIVEL II E, 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 

PROJETO DE LEI N 0 .27. DE 09 DE JUNHO DE 2025 AUTORIZA A ABERTURA DE 
CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

0 Presidente solicitou a tribuna e passou o cargo ao vice presidente enquanto faz uso 

da tribuno, onde apos do termino de sua fala retoma a funcao de presidente A fala do 

presidente bern como a sessäo na integra pode ser assistida pelo link do youtube que 

esta disponibilizado pelo youtube Câmara Municipal de Nova Ahanca, face book da 

Câmara Municipal e Instagram da Câmara Municipal 

Näo havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, da 

qual eu Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva 2a  secretaria lavrei a presente ata 


